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Acta No. 64 

 Sesión Extraordinaria de Cabildo 
21 de marzo del 2024 

 
En la Ciudad de Fresnillo, Zacatecas, siendo las ocho de la mañana con catorce  

minutos del día jueves 21 de marzo del año dos mil veinticuatro, se declaran formalmente 
instalados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo, en el mes de marzo 
a celebrarse en la Sala de Cabildo del Edificio de la nueva Presidencia Municipal, Dra. 
Rita Rocío Quiñones de Luna, Lic. Argelia Jetzirah Aragón Galván, Lic. Juan Manuel Loera 
López, Martín Rogelio Rivera González, Leticia Hernández Garay, Gerardo de Jesús 
Araiza López, Ma. Irene Magallanes Mijares, José Manuel Gerardo Castro Pereyra, 
Sandra Monreal Hinostroza, Juan Cristóbal Félix Pichardo, Citlally Xeloi Oliva Castruita, 
Anaelena López Patiño, Laura Angélica Herrera Márquez, Gilberto Eduardo Dévora 
Hernández, Diana Isela Valdez González, J. Félix Castillo Ruiz, Regidores Integrantes del 
Honorable Ayuntamiento Constitucional 2021-2024, a efecto de tratar asuntos de carácter 
administrativo, bajo el siguiente:       

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1.- LISTA DE ASISTENCIA; 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUÓRUM; 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN; 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS; 
5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN. 
  
1.- LISTA DE ASISTENCIA.- Dra. Rita Rocio Quiñonez de Luna, PRESENTE; Lic. Argelia 
Jetzirah Aragón Galván, PRESENTE; Martín Rogelio Rivera González, PRESENTE; 
Leticia Hernández Garay, PRESENTE; Gerardo de Jesús Araiza López, PRESENTE; Ma. 
Irene Magallanes Mijares, PRESENTE; José Manuel Gerardo Castro Pereyra, 
PRESENTE; Sandra Monreal Hinostroza, PRESENTE; Juan Cristóbal Félix Pichardo,  
PRESENTE; Citlally Xeloi Oliva Castruita, PRESENTE; Anaelena López Patiño, 
PRESENTE; Laura Angélica Herrera Márquez, PRESENTE; Gilberto Eduardo Dévora 
Hernández, PRESENTE; Diana Isela Valdez González, JUSTIFICANTE; J. Félix Castillo 
Ruiz, PRESENTE. 
 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUÓRUM.- Una vez concluido el pase de lista, el Uso 
de la Voz.- Lic. Juan Manuel Loera López, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal.- manifestó: Señora Presidenta, Señora Síndico, Señoras y Señores 
Regidores, les informo que contamos con 14 asistencias, por lo tanto existe Quórum 
Legal para Sesionar. 
 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.- Una vez determinada la existencia Legal del 
Quórum, el Lic. Juan Manuel Loera López, Secretario del Ayuntamiento y Gobierno 
Municipal manifestó: Se declara instalada la Sesión Extraordinaria de Cabildo y se 
procede al desahogo del siguiente punto. 
 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS.- En este momento se procede a dar lectura 
al orden del día:  
 
PUNTO UNO.- Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
PUNTO DOS.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
PUNTO TRES.- Lectura de solicitud respecto a la reincorporación de la LIC. ARGELIA 
JETZIRAH ARAGÓN GALVÁN, como Síndico Municipal Propietaria del Ayuntamiento de 
Fresnillo, Zacatecas de la   administración 2021-2024. 
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PUNTO CUATRO.- Lectura de solicitud respecto de la reincorporación del LAET. 
GILBERTO EDUARDO DÉVORA HERNÁNDEZ, como Regidor Propietario del 
Ayuntamiento de Fresnillo, Zacatecas, para la   administración 2021-2024. 
PUNTO CINCO.- Clausura de la Sesión. 

 
Es cuanto Señora Presidenta. 
 
Uso de la Voz.- Dra. Rita Rocío Quiñones de Luna.- Presidenta Municipal.-  
Muchas gracias Señor Secretario en este momento someto a consideración del Pleno 
la aprobación del orden del día y solicito al Señor Secretario dar cuenta del resultado 
de la votación. Quienes estén a favor de aprobar el presente orden del día,  favor de 
manifestarlo levantando su mano en este momento. Uso de la Voz.- Lic. Juan 
Manuel Loera López.- Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal.- Le 
informo Señora Presidenta, Señora Síndico, Señoras y Señores Regidores que se 
aprueba el orden del día, por UNANIMIDAD a favor de este Cabildo. 
 
Uso de la Voz.- Dra. Rita Rocío Quiñones de Luna.- Presidenta Municipal.-  
Muchas gracias Señor Secretario, pasamos al siguiente al Tercer Punto del orden del 
día que es: Lectura de la solicitud respecto a la reincorporación de la LIC. ARGELIA 
JETZIRAH ARAGÓN GALVÁN, como Síndico Municipal Propietaria del Ayuntamiento 
de Fresnillo, para la   administración 2021-2024. Por lo que en este momento se le 
concede el uso de la voz a la Síndico Municipal para que haga del conocimiento al 
Ayuntamiento de Fresnillo su determinación. Uso de la Voz.- Lic. Argelia Jetzirah 
Aragón Galván.- Síndico Municipal.- Muchas gracias, con su permiso Señora 
Presidenta, Señor Secretario, compañeras y compañeros Regidores. Honorable 
Cabildo en Pleno del Municipio de Fresnillo, Zacatecas, presente. Por medio de la 
presente y con fundamento legal en el Artículo 64 de la Ley Orgánica del Municipio 
del Estado de Zacatecas, me permito solicitar, tengan a bien autorizarme la 
reincorporación al cargo de Síndica Municipal de Fresnillo, Zacatecas, reincorporación 
que surtirá efecto a partir de la aprobación de la misma, aprovecho la ocasión para 
enviarles un cordial saludo. Atentamente Fresnillo, Zacatecas, a 15 de marzo del año 
dos mil veinticuatro, firma su servidora, es cuanto Señora Presidenta. Uso de la Voz.- 
Dra. Rita Rocío Quiñones de Luna.- Presidenta Municipal.-  Muchas gracias 
Señora Síndica propietaria y en este momento se abre el registro de oradores para 
quienes deseen intervenir en la discusión del presente asunto, favor de manifestarlo 
levantando su mano en este momento. Adelante Regidora Laura. Uso de la Voz.- 
L.C.P. Laura Angélica Herrera Márquez.- Muchas gracias. Muy buenos días, con su 
permiso Señora Presidenta, Señor Secretario, Señora Síndica bienvenida 
nuevamente y bueno sé que en el siguiente punto la reincorporación de los 
compañeros que habían pedido licencia, solicitarle a la brevedad a la Síndico que 
también es miembro de la Comisión de Hacienda que tiene varios asuntos pendientes, 
pudiéramos ver el tema del área jurídica para ver si está en orden la representación y 
los poderes que se otorgan también a los abogados que auxilian en la representación 
del municipio, sería cuanto, bienvenida.  
Uso de la Voz.- Dra. Rita Rocío Quiñones de Luna.- Presidenta Municipal.- 
Muchas gracias Regidora, queda registrada su participación. Agotadas las 
participaciones y una vez suficientemente discutido el presente punto del orden del 
día, pasamos al Cuarto Punto que es lectura de solicitud respecto de la 
reincorporación del LAET. GILBERTO EDUARDO DÉVORA HERNÁNDEZ, como 
Regidor Propietario del Ayuntamiento de Fresnillo, Zacatecas, para la   administración 
2021-2024. Por lo que en este momento solicito al Señor Secretario tenga a bien 
desahogar el presente punto. En este momento se le concede el uso de la voz al 
Regidor para que haga de conocimiento al Ayuntamiento de Fresnillo su 
determinación. Uso de la Voz.- LAET. Gilberto Eduardo Dévora Hernández.- 
Regidor.- Muy buenos días Señora Presidenta, Señor Secretario, Síndico, 
compañeras y compañeros Regidores, me permito dar lectura al oficio de 
reincorporación. Licenciado Juan Manuel Loera López, Secretario de Ayuntamiento y 
Gobierno Municipal, Presente., con atención a la Doctora Rita Rocío Quiñones de 
Luna, Presidenta Municipal de Fresnillo, asunto el que se indica. Por este medio reciba 
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un cordial y respetuoso saludo de quien suscribe la presente el Licenciado Gilberto 
Eduardo Dévora Hernández Regidor Propietario, así mismo le informo de mi decisión 
de reincorporarme al cargo de Regidor del H. Ayuntamiento de Fresnillo, Zacatecas., 
administración 2021-2024 a partir del 12 de marzo del presente año y dejar sin efecto 
la solicitud de licencia por tiempo indefinido que presenté al Pleno del Ayuntamiento y 
me fue aprobada por el mismo en la pasada Sesión Ordinaria de Cabildo del día 16 
de febrero del año en curso, fundamentado en la Ley Orgánica del Municipio en su 
capítulo V referente a la reincorporación al cargo Artículo 64, por lo anteriormente 
expuesto le reitero mis consideraciones y dándose por recibido en tiempo y forma, le 
solicito se notifique al Regidor Suplente en funciones y en caso de existir algún 
pendiente de su parte del cargo ejercido, favor de pasar a realizar lo conducente al 
área respectiva de esta Presidencia Municipal. Atentamente rúbrica Gilberto Eduardo 
Dévora Hernández, es cuanto. Uso de la Voz.- Dra. Rita Rocío Quiñones de Luna.- 
Presidenta Municipal.- Muchas gracias Señor Regidor propietario. En este momento 
se abre el registro de oradores para quienes deseen intervenir en el presente asunto, 
favor de manifestarlo levantando su mano en este momento.  
 
Uso de la Voz.- Dra. Rita Rocío Quiñones de Luna.- Presidenta Municipal.- Una 
vez que no hay participaciones, pasamos al siguiente punto que es el Punto Quinto 
del orden del día que es la Clausura de la Sesión y solcito a todos los presentes 
ponerse de pie. Siendo las ocho veinte de la mañana del día veintiuno de marzo del 
año 2024 declaro formalmente clausurados los trabajos de este Sesión Extraordinaria 
de Cabildo, muchísimas gracias a todos, que tengan un excelente día. Muchas 
gracias, buen día. 
 
 
 
 
 

                              ________________________________ 
                Dra. Rita Rocío Quiñones de Luna 
                        Presidenta Municipal       
 
 
 
 
_________________________             ____________________________   
Lic. Argelia Jetzirah Aragón Galván          C. Martín Rogelio Rivera González 
         Síndica Municipal            Regidor 
 
 
 
 
 
_________________________        _____________________________ 
C. Leticia Hernández Garay         C. Gerardo de Jesús Araiza López       
              Regidora                  Regidor 
 
 
 
_________________________         _____________________________ 
C. Ma. Irene Magallanes Mijares   C. José Manuel Gerardo Castro Pereyra 
              Regidora       Regidor Suplente 
 
 
 
 
 
__________________________   ________________________________ 
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L. en D. Sandra Monreal Hinostroza         Dr. Juan Cristóbal Félix Pichardo 
          Regidora Suplente           Regidor 
 
 
 
 
 
__________________________   _________________________________ 

    C. Citlally Xeloi Oliva Castruita                                  C. Anaelena López Patiño        
       Regidora            Regidora 
 
 
 
 
_______________________________  _________________________________ 
L.C.P. Laura Angélica Herrera Márquez       L.A.E.T. Gilberto Eduardo Dévora Hernández      

         Regidora                     Regidor 
 
 
 
_______________________________  

         C. J. Félix Castillo Ruíz             
         Regidor 

 
 
 
 
                ______________________________ 

Lic. Juan Manuel Loera López 
Secretario del Ayuntamiento  

y Gobierno Municipal 


